
DÉBATS DES COMMUNES

AIR CANADA-LES TITULAIRES DE POSTES RÉMUNÉRÉS À
PLUS DE $25,000

Question n° 1875-M. Mazankowski:

Quels sont le nom et le poste des administrateurs d'Air Canada qui
gagnent plus de $25,000 par année a) lesquéls ont été (i) promus au sein
d'Air Canada (i) recrutés à l'extérieur de la Société, b) depuis combien
de temps chacun travaille-t-il pour Air Canada, c) depuis combien de
temps occupent-ils leur présent poste?

L'hon. Jean Marchand (ministre des Transports):
Voici la réponse de la direction d'Air Canada: Les rensei-
gnements relatifs aux salaires du personnel de direction
de la compagnie Air Canada ont traditionnellement été
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considérés comme confidentiels. Divulguer une informa-
tion de cette nature alors que les autres compagnies de
transports aériens du Canada ne sont pas tenues de le
faire peut porter préjudice à Air Canada dans une secteur
du marché de la main-d'oeuvre qui est extrêmement com-
pétitif. On trouvera ci-après une liste des noms des mem-
bres du personnel de direction d'Air Canada, ainsi que les
fonctions correspondantes et la durée des services de
chacun d'eux au sein de la compagnie. a) (i) (ii) Tous ceux
dont les noms figurent sur la liste peuvent être considérés
comme ayant été promus au sein de la compagnie Air
Canada, à l'exception de M. Y. Pratte, de M. P. J. Char-
trand et de M. L. M. Raverty. Par ailleurs, M. M. D'Amours
a commencé sa carrière à Air Canada en qualité de vice-
président de la région Est et M. M. H. Cochrane en qualité
de contrôleur. b) Voir liste ci-après. c) Voir liste ci-après.

Liste (lu personnel (le direction d'Air Canada selon la durée des services au 14 mars 1975

Fonctions
actuelle-

Durée des ment
services assumées

G. C. Goode

K. E. Olson
H. D. Laing
J. W. Norberg
K. J. Davis
D. C. Tennant
C. H. Glenn
J. M. Callen
J. P. Labrie
F. C. Eyre
C. I. Taylor
. E. McPherson
P. J. Jeanniot

R. T. Vaughan*
H. Kantor
J. W. McGill
M. E. Fournier
Y. Pratte
M. d'Amours;
M. H. Cochrane
P. J. Chartrand

L. M. Raverty

Vice-président- Rémunération et contrôle des
opérations

Vice-président-Achat et installations
Vice-président -Région Ouest
Vice-président-CANAC
Vice-président-Exploitations aériennes
Vice-président de groupe-Services techniques
Vice-président- Planification du matériel volant
Vice-président- Régions Centre et Sud
Vice-président- Région États-Unis
Vice-président -Région Europe
Vice-président -Affaires publiques
Conseiller général
Vice-président -Services de l'informatique et (les

systèmes
Président
Directeur, Rémunération et contrôle des opérations
Vice-président- Région Est
Secrétaire de la compagnie
Président du conseil
Vice-président de groupe -Ventes et services
Vice-président-Finance
Vice-président-Personnel et amélioration de

l'organisation
Vice-président-Entretien

*Secrétaire commun d'Air Canada et lu CN, 1962-72

LA SUBVENTION À L'IMPRESSION DU LIVRE -LES PATENTEUX
DU QUÉBEC-

Question n° 1912-M. Laprise:

Le gouvernement a-t-il subventionné l'impression du livre intitulé
-Les patenteux du Québec- et, dans l'affirmative, a) quel a été le
montant de la subvention, b) à qui a-t-elle été accordée?

L'hon. James Hugh Faulkner (secrétaire d'État): Bien
qu'il ne soit pas mandataire de Sa Majesté, le Conseil des
arts communique les renseignements suivants: Le livre

intitulé «Les Patenteux du Québec» figure sur la liste des
ouvrages canadiens pour lesquels la maison d'édition
Parti-Pris a reçu une subvention globale du Conseil des
arts (année 1974-75). L'éditeur qui reçoit une subvention
globale peut la répartir à son gré dans le cadre de son
programme régulier. a) et b) Sans objet.

REMARQUE: Le Conseil a subventionné en 1973, au titre de
son programme Explorations, un inventaire photographi-
que des créations populaires du Québec, inventaire qui
permit la réalisation de «Les Patenteux du Québec». Cette
subvention, au montant de $6,500, a été attribuée à Lise
Nantel.
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